

# 6月24日至26日 云南省高招会等你参加

上百所院校招生老师到场为考生提供咨询服务

想与高校招生负责人面对面交流吗？想听权威专家教授志愿填报技巧吗？6月24日至26日，春城晚报将联合中教在线重磅推出2023年云南省第七届高校招生咨询会，增进高考生和家长对高校招生工作及专业的了解，同时为高校招生老师与考生之间搭建面对面交流的平台，帮助考生科学合理填报志愿。

## 每一届高招会都受到广泛好评

院校多、考生多、规格高、公信力强、影响力大……这是云南省内规模最大、参与面最广、影响力最大、连续举办届数最多的高招会。

作为服务民生的主流媒体，春城晚报每年都在开展服务考生的各类活动，包括爱心送考、阳光助学、高招会、中招会等品牌活动。自2017年开始，在国内各大高校以及昆明十中等省内中学的大力支持下，春城晚报联合中教在线举行高招会，将天南海北的高校招生老师邀请到云南，面对面为高考生提供咨询服务，帮助高考生科学合理填报志愿。每一届高招会，都受到了广泛好评。

其中，2019年举办的云南省第三屆高招会吸引了全国各地超300所高校云集昆明十中，考生和家长上万人次到场，许多展位被围得水泄不通，现场

十分火爆。许多参会院校表示，高招会现场秩序井然，火爆程度超出预期，非常感谢主办方搭建的平台。云南之行，让他们收获满满。“感谢春城晚报，组织工作太到位了！”“很周到、很体贴、很温暖。”“为活动点赞！”……在高招会务组的微信群中，参会老师们纷纷表达了感谢。一位老师还说，这是他参加过的高招会中组织得最好的。

2020年至2022年，由于疫情防控因素，由春城晚报、中教在线联合主办的云南省高招会改为线上方式举行，持续为考生和家长提供填报志愿指导。6年来，活动为云南考生和家长提供了与高校招生老师交流和沟通的机会，助力考生选择适合自己的学校和专业，早已成为一年一度全省最受关注的教育类大型公益品牌活动，广受社会各界好评。

## 今年高招会全面恢复线下举办

今年，云南省高招会全面恢复线下举办，这也是春城晚报连续第七年举办高招会。

经积极筹备，2023年云南省高招会计划于6月24日在昆明十中求实校区举办，当天下午还将举行高考填报志愿专家讲座，由专家传授填报高考志愿的方法和技巧。6月25日、26日，咨询会还将分别走进玉溪长水实验中学和建水实验中学，为玉溪和红河的同学们送去服务。

本届高招会预计有上百所院校参加，涵盖985院校、211院校、双一

流高校、普通本专科院校以及部分海外院校。届时，各所高校将集中宣传2023年在云南省的招生政策，包括招生计划、招生专业及录取办法等，指导云南省广大考生科学合理填报志愿，搭建高校与考生之间沟通的桥梁，增进高校和考生的相互了解。

本次活动为公益活动，全程不收取考生和家长任何费用，考生和家长可凭高考准考证等相关证件免费参加。更多信息可关注“春城晚报”“春城晚报乐学派”微信公众号。



盥洗双手，象征用勤劳的双手推开知识的大门。

## 2023年云南高招会日程表

### 1. 昆明专场

咨询会时间：6月24日（星期六）9时至17时

咨询会地点：昆明十中求实校区（盘龙区北京路2192号）

### 2. 玉溪专场

咨询会时间：6月25日（星期日）9时至16时

咨询会地点：玉溪长水实验中学（玉溪市红塔区梁王坝社区玉山路1号）

### 3. 建水专场

咨询会时间：6月26日（星期一）9时至16时

咨询会地点：建水实验中学（红河州建水县临安镇）

## 温馨提示

目前，本届高招会正在接受各大高校的踊跃报名，中国科学院大学、南京大学、东南大学、中山大学、华南理工大学、南开大学、山东大学、吉林大学、国防科技大学、上海大学、海军军医大学、中国药科大学、南京农业大学、中国民航大学、宁波诺丁汉大学、西交利物浦大学、厦门大学嘉庚学院等高校已经陆续报名，期待与考生见面。

诚邀全国高校到云南开展招生宣传工作！

## 联系方式

中教在线：

贾老师 13671193876

王继鲁 13683205662

李杰 13522643635

电话：010-84675381、82598582、

84675382（传真）

春城晚报：

0871-64160193

本报记者 李思家

## >图片新闻

### 特别的成长礼

10岁，是孩子成长的里程碑。近日，云南师范大学附属昆明湖小学为四年级的孩子们举行了一场特别的成长礼。成长礼分为“成长篇”“祝福篇”“知恩感恩篇”“梦想篇”4个篇章，四年级全体学生和家长共同参与。孩子们在难忘的仪式中，更好地体会10岁的意义，更懂得了感恩。

本报记者 李思家 文 学校供图

## 教育部将在中西部布局一批高等研究院

新华社兰州6月13日电（记者 白丽萍）记者12日从新时代振兴中西部高等教育工作会暨教育强国战略咨询会上获悉，目前，中西部高等学校1465所，占全国高等学校总数量的53%，专任教师队伍71万人，占全国教师总人数的54%，在校生数量为1334万人，占全国在校生总数的57%。中西部高等教育已是我国高等教育的“半壁江山”。

在会上，教育部介绍了近年来中西部高等教育改革和发展的新成就。据介绍，中西部高等教育办学质量显著提升。以郑州、武汉、重庆、成都、西安、兰州为支点，培育出一批龙头高校，汇聚优质高等教育资源，带动中西部高校集群发展。据统计，中西部高校博士、硕士学位授予点从2012年的7000个增长到2022年的8100个；新一轮“双一流”大学建设中，中西部地区共有48所建设高校、123个建设学科入选，带动中西部高校不断提升服务能力。

中西部高等教育人才培养与科技创新能力显著提升。十年来，中西部高校为中西部发展培养了数百万高素质专业人才，近年来，中西部高校共建设了18个现代产业学院、3个未来技术学院以及6个高水平公共卫生学院、74个基础学科拔尖学生培养基地，布局了8个集成电路、储能技术、医学攻关和生物育种领域的国家产教融合创新平台。

中西部高等教育服务区域能力显著提升。中西部高校紧密对接核心技术攻关领域及区域特色主导产业，增设了水土保持与荒漠化防治、草业科学、粮食工程等一批紧缺专业。目前，中西部高等专业布点达到3.1万个，较十年前增加了8000个专业布点。

教育部部长怀进鹏表示，下一步，教育部将实施中西部人才培育行动计划，布局一批高等研究院，加快推动国家卓越工程师学院、国家卓越医师学院建设，全面振兴中西部高等教育，加快建设教育强国，为社会主义现代化强国建设提供战略支撑。